                               Informace k distanční výuce 2 
Vážení rodiče, toto jsou další informace ke vzdálené výuce:
V českém jazyce: stále upevňujeme abecedu a řazení slov podle prvního písmene (pokud začínají stejně, dívám se na druhé popř. třetí), abecedu musím znát zpaměti, u vypracovávání úkolů stále mohou používat přehled.

V matematice: pracovní listy 1 -4: upevňování numerace s přechodem přes desítku s čísly 7 a 6 ustáleným a nacvičeným způsobem, vyhledávají eso - stejné sčítance (7+7, 8+8..) a příklady, které už znají s předcházejících nácviků (záměny sčítanců) + PS str.13 se u úkolu 2 podívají na první číslo v příkladu, zjistí kolik chybí do 10 a podle toho rozloží druhé číslo, počítají malým řetězem ze spoda. V počítání s přechodem přes desítku stále mohou využívat číselnou osu, máme ještě nějaký čas na upevňování.

Psaní: pokud mají hotovo do stránky 10, mohou pokračovat stránkou 11.

Čtení: stránka 20 - 21, nácvik hlasitého čtení (po částech u slabších čtenářů), před čtením si nejdříve přečtou sloupeček slov, který je po straně vedle obrázku. Na konci jsou 2 otázky, odpovědi stručně celou větou (na začátku velké písmeno a na konci tečka) zapíší do malého sešitu.

Připravme se také na videokonference, které budou probíhat v trochu jiném režimu, aby to mělo smysl. Spojení si vyzkoušíme tento čtvrtek 22. 10.  a pátek 23.10.  od 9 hodin. Už si nevystačíme jen s opakováním, musíme se o něco posunout a připravit se na další období. S nástupem 2. 11. do školy je to zřejmě nejisté. V distanční výuce vycházím z údajů, které jste mi uvedli v dotazníku na začátku roku.
Pokud se nebudete moci dostavit ve středu 21.10. , stačí mi ofotit nebo oskenovat domácí úkoly a zaslat do e-mailu. Moje pracovní telefonní číslo 734 449 722 je aktivní, pokud by nastal nějaký problém. 
Ve středu se opět ozvu ohledně videokonference na váš e-mail, aby těch informací nebylo mnoho. S paní asistentkou moc děkujeme za spolupráci, zdravíme vás i děti. 
                                                                                Tř. uč. Mgr. Jana Pleyerová
