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Vážení rodiče, asi se dalo čekat, že budeme muset pokračovat ve vzdálené výuce. Uvědomuji si, že to není lehké pro obě strany. Děti jsou však už mnohem šikovnější a společnými silami to opět zvládneme.
Český jazyk: čeká nás učivo o větách, už jsme se leccos tzv. předučili, takže by neměl být problém. Větu musíme umět poznat, napsat správně (na začátku velké písmeno a na konci znaménko: tečka, otazník a vykřičník) a také ji sestavit z daných přeházených slov. Učivo se bude prolínat s pracovními listy na čtení. Budeme pracovat:
- učebnice na str.42/1,2, kde věty poznáváme a úkoly plníme do malého sešitu,

- učebnice na str.44/5,7,8,9, zde se budeme zaměřovat na rozlišování slov, která označují osoby, zvířata, věci a na slova, která označují, co kdo dělá, což souvisí také s učivem o větách, opět úkoly plníme do malého sešitu,
- PS str.12/1,2, v prvním cvičení rozlišujeme věty, počítáme slova ve větách a řadíme věty v krátkém vyprávění, kde věty mají svůj pořádek, musí být správně seřazené, ve druhém cvičení doplňují vynechaná slova,

- PS str.13/3,4 jsou zaměřena na opakování.

Některá cvičení budeme probírat v on-line výuce.
V matematice: pracovní listy jsou zaměřeny na vyvození a upevnění učiva počítání s přechodem přes desítku s čísly 5 a 4 ustáleným způsobem, všechny příklady už známe, jsou vždy záměnou sčítanců z 9+, 8+, 7+. Další pracovní listy slouží hlavně k procvičování a upevňování sčítání s přechodem přes desítku. Už bychom se měli velmi málo opírat o číselnou osu. Pracovní sešit tento týden nebudeme potřebovat.
Opět některé pracovní listy vypracujeme v on-line výuce. 
Psaní: písanka str. 11 – 13, důležité je věnovat pozornost pečlivému obtahování předepsaných písmen, nesmíme také zapomínat na správné sezení a držení psacího náčiní. Před každým psaním je velmi vhodné si krátce procvičit ruku a tím se na práci připravit. V on-line výuce si připomeneme.
Čtení: hlavním úkolem je nácvik hlasitého a plynulého čtení s porozuměním, vyhledávání odpovědí na otázky a také zápis těchto odpovědí, ke každému textu jsou pracovní listy s úkoly, které se také budou propojovat s českým jazykem a prvoukou. Budeme pracovat:

- v učebnici na str. 22 a 23 + pracovní listy,
- pracovní list – práce na porozumění textu (báseň).

Prvouka: PS str.9/5 – úkolem je roztřídit živočichy do 3 hlavních skupin, PS str.,9/6- na linky napíšeme části těla živočichů, využijeme slova z nápovědy. Další učivo propojíme se čtením.
Před podzimními prázdninami jsme si vyzkoušeli on-line výuku, v dalším období bude probíhat setkávání častěji, jenom se rozdělíme do dvou skupin. Informace o výuce budu sdělovat přes e-mail: kdy se bude konat, co budeme potřebovat, v jakém čase, také budu poskytovat zpětnou vazbu o tom, co jsme dělali a co máme vypracovat.
Pokud se nebudete moci dostavit ve středu k předávání vypracovaných úkolů a převzetí nových, stačí mi ofotit nebo oskenovat domácí úkoly a zaslat do e-mailu. Moje pracovní telefonní číslo 734 449 722 je aktivní, kdyby nastal nějaký problém nebo byste potřebovali individuální konzultaci.
S paní asistentkou moc děkujeme za spolupráci, zdravíme vás i děti. 
                                                                                             Tř. uč. Mgr. Jana Pleyerová
