        Informace pro rodiče a žáky V.B  k pokračující distanční výuce
Na základě připomínky pana Orvoše, tatínka Matýska,

bude dětem zavedený ještě jeden sešit na Domácí úkoly, M-D II.a z druhé strany, zezadu, budete psát Čj- D II. Aby nemuseli žáci hlídat dva sešity, bude II. pro češtinu i matiku.

Zítra jej děti obdrží s předáním složky na další týden.
Do tohoto sešitu budou děti pracovat po celý týden, odevzdají jej až v pondělí 18.1.2021.
Máme ovšem dvojí vydání učebnic Matematiky, v některých kapitolách byla cvičení na jiné stránce.

Z toho důvodu uvádím vždy první příklad daného cvičení, ať si ho snáz najdete. Většinu byla cviční o stránku dál, a nelišila se.

Pokud tento týden žáci některé cvičení z Ma,ČJ nestihli, nevadí, odevzdají to, co už mají hotové, opravené sešity jim vrátíme v pondělí , a těm, co odevzdají v pondělí, tak ve středu. Nestihnutá cviční si do těch vrácených sešitů, s datem, který ke cvičení měl být, dodělají, jde o úkoly z tohoto prvního týdne.(4.1. až 8.1.) Prosím, nepsat cvičení z 1.týdne do sešitu II., ten je pouze na níže vypsaná cvičení.

Ti, se kterými jsem osobně mluvila, a byl k tomu oprávněný důvod, že nemohou stihnout vše, odevzdají M-D/ČJ-D až v pondělí, tak jak jsme se domluvili.
Písemné úkoly na nový týden. (sešity dostanou děti 7.1.)
Pondělí 11.1.
Učebnice Ma str.61 cv.20 = 8 příkladů + zkouška (3 222 : 2, 31 284 : 6, a dva příklady ze třetího sloupečku)

Učebnice ČJ str.9 cv. 12 =  napiš slova tak, aby byla správně
Úterý 12.1.

Učebnice Ma str.62 cv. 1 = druhý a třetí sloupeček + zkouška ( 1 915 852 : 4)

Učebnice ČJ str.13 cv. 23 = 6 vět( doplň vynechané a přepiš)
Středa 13.1.
Učebnice Ma str.63 cv. 7 = první a třetí sloupeček + zkouška (2 214 : 6)

Učebnice ČJ str.15 cv. 30 = změníš ve větě slovesa!!! z jednotného čísla na množné, a z množného na jednotné!!!!Budeš už ty věty psát změněné, neopisuješ cvičení.
Čtvrtek 14.1.
Učebnice Ma str. 64 cv.14 = slovní úloha (ZOO -nákup vstupenek) Nezapomeň si udělat zápis, výpočet a napsat odpověď!

Učebnice ČJ str.27 cv. 2 = nespisovná slova nahradíš spisovnými a cvičení již napíšeš spisovně.
Pátek 15.1.
Učebnice Ma str.64 cv. 16 = slovní úloha (ZOO - výstavba výběhů pro medvědy) Nezapomeň si udělat zápis, výpočet a napsat odpověď!
Učebnice ČJ str.39 cv. 3 = budeš doplňovat : -ú, nebo -ů

( řekni si slovo základové, ze kterého bylo nové slovo odvozeno, pokud slovo začíná na ú---- zůstane mu ú, i když bude přidána předpona a ono se ocitne uprostřed slova)

Pro zpestření činností si zkusíte podle legendy vytvořit jednoduchý obrázek. Budete li dobře postupovat podle zadání, vytvoříte si linii obrázku, dle fantazie můžete vybarvit i dodělat detaily.

Napadl sníh, ptáčci už si hůře budou hledat potravu, zkuste namalovat obrázek ptačí budky, poletující ptáčky kolem ní( můžete klidně ptáky vystřihnout z časopisu, nebo si je vytisknout a vybarvit,....budku umístit na kousek opravdové větvičky, zvolit k vytvoření budky karton, nějaký zajímavý papír, nebo jiný materiál, vatou naznačit sněžení...a do budky do lepidla vlepit opravdová zrníčka,hrách, čočku, mák, drobečky...)

Kdo by nevěděl jak na to, inspiruj se obrázkem v příloze, ovšem obrázek nekopíruj, neslouží jako omalovánka, jen inspirace...

Čtvrtky děti dostanou, mohou využít starší temperové barvy, co jsme dětem, v září, daly domů.

Mějte hezký víkend i následující týden, všem hodně zdraví a sil.

Mgr. Světlana Kellerová
