Milí rodiče, milé děti.
Týden uběhl jako voda v řece, a já se stále necítím dost silná na to, začít se s vámi učit.

Paní asistentka Marcela byla tak hodná, že se ujala tvorby PL, připravila vám složky. Tentokrát bude všechno u pana školníka Ondříčka na 2st. kde si je prosím, podle vašich časových možností vyzvednete.

Ráda bych, abyste už i odevzdali masky, které byly úkolem již před prázdninami. Každý si svou masku uvnitř podepíše, a to tak, aby na první kouknutí nebyl podpis vidět. Ještě se domluvím na předávání s AP. Rozhodně masky nenoste ke školníkovi
Není tam pro ně místo, a vy je předáte osobně, nechci poslouchat, že vám to někdo zničil. Kdy ještě upřesním.

Dále si žáci sami začnou číst kapitoly ve Vlastivědě z nejstarších dějin a dělat si zápisky. Kdo si nezanedbal zápisky z jara, má to mnohem lehčí, stačí si jen doplnit témata o nové poznatky. Ti z Vás co se zasekli v Pravěku, budou mít tentokrát zápisky vzorně vedené. Mám poznačeno kdo, jak sešit zanedbal.

Tak stejně to budete dělat v Přírodovědě, přečtete si řádně novou kapitolu- Mírný pás, atd.  k němu důležité poznámky a obrázek, takto byste měli za oba dva týdny mít 4 následující  kapitoly, a pokračovat ve čtení dalších.

AJ denně opakovat slovní zásobu, denně si položit otázku na počasí, na školu a rozvrh, opakovat si komunikační fráze, máte jedinečnou šanci cvičit si fonetickou stránku, jak se slovo správně píše. Nespoléhejte se, že se bude do nekonečna jen opakovat, učivo jde dopředu a vy se musíte pravidelně učit.

V matematice  i češtině můžete podle svých schopnosti pracovat ve druhém díle PS. Výběr cvičení nechám na vás, co myslíte, že zvládnete, to si vyzkoušejte, nezapomínejte připisovat datum, kdy to které cvičení děláte.

Přeji Vám všem, jen a jen zdravíčko, nikomu ne to, co sama zažívám, nikdo neuvěří jak je to namáhavé, bolavé, zničující.
Buďte všichni zdrávi, Vaše paní učitelka Světlana Kellerová

