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Základní škola Habartov, Karla Čapka 119, okres Sokolov

Záznam z jednání Školské rady konaného dne 14. 9. 2015
Přítomni:

Mgr. Aleš Plevka (zvolen za zaměstnance školy) – předseda školské rady

Dagmar Beránková (zvolena za zástupce rodičů)

Gabriela Vybíralová (zvolena za zástupce rodičů)

Soňa Fašánková (zástupce zřizovatele)

Jana Chalupská (zástupce zřizovatele)

Mgr. Jana Hankerová (zvolena za zaměstnance školy)

Program:
1) Projednání závazných školských dokumentů (Školní řád, ŠVP pro základní vzdělávání, Škola pro všechny, 1. 9. 2007, upr. vydání 1. 9. 2010, Vnitřní řád školní družiny)

2) Různé

Ad1) 

Členové rady byli seznámeni se změnami ve výše uvedených dokumentech, celé znění měli k dispozici již předem, když jim bylo zasláno emailem. Proti jejich podobě nebyla vznesena žádná námitka, a všechny byly jednomyslně schváleny.

Ad2)

a) Byl vznesen požadavek na navýšení částky rozpočtu školy na účelovou dotaci určenou na odměny pro žáky v rámci oslav Dne dětí. Ceny cukrovinek se za poslední léta neustále zvyšují, přičemž výše dotace je nezměněna. Částka by se dle členů mohla zvednout o sto procent, tedy na 400Kč na jednu třídu, přičemž radní se také přiklánějí k formě rozdělení, jež by v konečném aspektu zohledňovala počet žáků ve třídě, což se jeví jako spravedlivější. Je proto žádoucí, aby se pan ředitel Mgr. V. Riedl pokusil zapracovat tento návrh do aktuálního požadavku na finanční prostředky od zřizovatele.
b) Byl vznesen dotaz, zda-li by bylo možné vyvíjet ze strany školy větší aktivitu k podpoře nadanějších žáků, kteří by tak byli více motivováni setrvat v naší škole a neodcházet na školy výběrového typu.

c) Školská rada se zaobírala myšlenkou, zda by bylo možné, aby se žáci školy podíleli na úklidu mimo areál školy. Je patrné, že velká část odpadu a nepořádku je produktem jejich působení, a tak fakt, že by se postarali o jeho likvidaci, by mohl působit výchovně a žádoucím směrem k eliminaci této negativní činnosti.

Zapsal: 14. 9. 2015 Mgr. Aleš Plevka

